

《17岁“小黑户”在家2年不能中考》将有圆满结局

政策迎来转机 生母答应其落户

青年报资深记者 郭颖

本报讯 本报连续追踪报道的《17岁“小黑户”在家2年不能中考》将迎来圆满的结局。国务院办公厅近日印发《关于解决无户口人员登记户口问题的意见》。根据《意见》，像小雪这样的“黑户”问题，有望尽快得到解决。

据悉，《意见》明确提出要全面解决超生、非婚生育等八类无户口人员登记户口问题。根据《意见》：“政策外生育、非婚生育的无户口人员，本人或者其监护人可以凭《出生医学证

明》和父母一方的居民户口簿、结婚证或者非婚生育说明，按照随父随母落户自愿的政策，申请办理常住户口登记。申请随父落户的非婚生育无户口人员，需一并提供具有资质的鉴定机构出具的亲子鉴定证明。”

青年报记者在第一时间将这个好消息发送给小雪后，昨天，已去派出所咨询过的小雪“爸爸”刘志明传来一个坏消息一个好消息。坏消息是：小雪已故生父家族经过讨论，已经明确表示拒绝小雪落户。但好消息是：小雪的生母答应给小雪落户！

“小雪的生母嫁了一个上海人，

根据随迁政策，她今年5月就可以落户上海，那么，小雪的户口也可以随她落在上海。”刘志明告诉青年报记者，虽然小雪即将成年，从法律上不再符合“收养”条件，但由于小雪出生后半就被“爸爸”、“妈妈”事实收养，“我们在争取，看是不是提供证明后，能帮我们补办收养手续。如果不，户口报在她生母那里也没有问题。”

“我们现在正在分两步走，如果能确认收养关系，户口报在小雪‘妈妈’家也可以。如果不能确认收养关系，那么就报在小雪生母家。”刘志明

坦言，对于他和小雪的“妈妈”来说，跟小雪是不是法律上的父女、母女关系，已经不再重要。重要的是小雪要有一个身份，只有这样，她将来才能正常地求学、工作、结婚。

对此，著名“老娘舅”裴蓁分析，《关于解决无户口人员登记户口问题的意见》相配套的地方细则有望于半年内出台，上海是户籍严控城市，小雪想要落户还需耐心等待一段时间。

青年报记者获悉，一旦小雪有了上海户籍，那么，即便她已经年满18岁，仍然可以“社会人员”身份参加上海高考。

2016年前违规生二胎者“居转户”仍“一票否决”

青年报见习记者 陈晓颖

本报讯 “二胎政策”放开，申请《上海居住证》转户口者若超生二胎，还会受到“一票否决”的影响吗？昨日，在上海市就业促进中心举办的上海市人才政策解读会上，市人社局人力资源开发和市场管理处徐晖副处长对近年《上海市居住证》、居住证转户、人才引进政策进行了解读。

今年有“二胎”者 居住证、落户不会被“否决”

“我的老板属于创业人才，想申请落户上海户口。但是他现在不敢要第二个孩子。想问一下如果今年生了二胎，他还可以申请落户吗？”昨日在现场，沪上一名公司人事焦急地询问。

据了解，现行的《上海市居住证管理办法》在2015年7月更新。其中

显示，持证人有违反国家及本市计划生育政策规定行为记录或严重刑事犯罪记录的，取消申请积分资格，即违反计划生育政策的申请人实行“一票否决”。据了解，该上海居住证管理办法自2015年7月1日起施行，有效期至2018年6月30日，但自今年1月1日起“二胎”政策放开，符合条件的市民可生育第二个宝宝。不少想要二胎或之前生育二胎的申请者在办理《上海居住证》申领、积分以及转户口上犯了难。

“夫妻在2016年前违反计划生育政策的，在居住证积分转户口上依旧实行一票否决。若申请者2016年1月1日之后生育二胎，则不会影响《上海居住证》转户等问题。”徐晖介绍道。

预计2016年 申请上海户口人数增加

2015年11月1日，上海市为引

进创业人才、企业家等五类人才，公布了新的鼓励政策。徐晖介绍，在直接落户的政策上，无论是企业家还是创业人才，申请条件严格，符合条件的申请者还是少数。目前企业家通过“直接落户”新政策拿到上海户口的不到十位。

据介绍，符合居住证落户缩短条件的申请者较多。近百名人才按“最近4年内累计36个月在本市缴纳职工社会保险缴费基数等于本市上年度职工社会平均工资3倍且缴纳职工社会保险缴费基数与个人所得税应纳税所得额合理对应的企业科技和技能人才，申办本市常住户口时，持有《上海市居住证》和参加本市职工社会保险的累计年限可以由7年缩短为5年”政策申请，目前共有十几位通过批准。

另外，昨日在21世纪人才网上公布了2016年第一批居转户公示名

单，共716位。据了解，2014年通过居住证积分落户上海的有4000余名，2015年有7000余人。徐晖预计，2016年成功申请到上海户口的人数可能更多。

据分析，在今年实行的留学回国人员落户政策引进了12个月在同一单位社会保险缴费基数达到上一年度本市职工社会平均工资1.5倍，个税缴纳情况与社会保险缴费基数合理对应的概念，对社保基数或缴税进行了规定。据了解，该评定今后可能会在引进居住证转户口中。

提到缴税与社保，徐晖解答，部分残疾人就业时国家免除其个人所得税。此类情况的申请者在向各区县提交《上海市居住证》积分材料时，提供相关证明材料即可备案。

据悉，解读会上的内容将在近日公布在“海纳百川”微信订阅号中。市民可关注查看解读会具体内容。

丹麦曲奇的美味探秘

提起丹麦，你脑海中会浮现出什么？旖旎多姿的北欧风光，似幻如梦的童话世界，还是美味的丹麦曲奇？丹麦曲奇是这个热爱美食的童话王国送给全世界的一份礼物，丰富的形状，酥脆的口感，曲奇每一处细节都彰显出丹麦人对美味的一丝不苟。同时，曲奇更被丹麦人视作幸福和快乐的象征，每个欢聚时刻都少不了它的身影。如今，这一令人垂涎欲滴的美食早已风靡全球，而丹麦蓝罐曲奇作为受到[丹麦皇室御用]品牌认证的丹麦曲奇，已然成为除安徒生童话之外，丹麦的另一个国家标志。

寻根溯源，丹麦曲奇历史悠久

在欧洲，曲奇作为甜点的历史十分久远，甚至比文字的历史还要长。根据最早的文献记载，公元前170年的古罗马时期，曲奇曾是奖励小朋友的点心。到了文艺复兴时期，曲奇的制作配方中开始加进甜味的食材，蜂蜜和水果成为了常用的原料。如今加入了葡萄干的圆形曲奇就是丹麦蓝罐曲奇最经典的五种曲奇之一。多个世纪以来，曲奇在丹麦象征着富庶和成就。

沿袭传统，只为传承绝妙风味

丹麦蓝罐曲奇秉承传统，源自80多年前的一间手工作坊。1933年，在丹麦日德兰半岛的一个小村庄，奇新先生爱上了一位造饼师傅的女儿——安娜，她制作的曲奇，口感酥脆，并有一股醇香的黄油味道，令人一试难忘。这醇正口感和喷香的味道的秘密，就在安娜的原创配方中。

台湾正宗鲜肉鱼丸驾临我买网 两岸乡愁情系一丸

2014年，中澳集团研发出鱼丸品牌——家和记。据了解，这是至今为止唯一一家有全部合法手续进口到中国大陆的鱼丸类台湾产品品牌。

所有产品一律产自台湾的鲜活海鱼，保证原料的新鲜健康；每一种产品均由资深大厨按古法多次手工调整确定原料比例；采用现代高科技食品加工线，通过多项检验，严格把控产品质量以及食品安全，吃的放心才是最重要的。家和记用心做出每一粒鱼丸，只想用有温度的双手

翻开那份精心保存的手写秘方，我们得以一探究竟，原来在安娜的配方中，黄油的配比和使用是这绝妙口感的保障。黄油是制作曲奇的重要基础原料之一，由牛奶加工而来，营养丰富，香醇味美，绵甜可口。一直以来，丹麦蓝罐曲奇秉承安娜对黄油的严苛要求，坚持使用纯正黄油。在2016年最新版本的包装盒上，“黄油曲奇(Butter Cookies)”和“纯正黄油(Pure Butter)”字样简练醒目，也显示了丹麦蓝罐曲奇传统配方的核心。

精心烘焙，力求呈现完美品质

由于丹麦人非常注重食物的香脆，所以蓝罐曲奇依然采用传统的丹麦式烘焙，让曲奇金黄酥脆黄油飘香。而与其他曲奇的制作方式不同，丹麦蓝罐曲奇的五种曲奇，不单单是外形上的区别，在制作过程中它们也分别独立烘焙，彰显各自风味及口感。每一块曲奇都精雕细琢，只为呈现最高品质。如果你也想体验正宗丹麦蓝罐曲奇的制作过程，欢迎参与这个小游戏，亲自体验一番：<http://kjeldsens.brandsh.cn/>

经过八十多年的发展，今天的丹麦蓝罐曲奇依然秉承传统的制作与配比，金黄色泽和醇香口感，美味让人爱不释手。蓝罐曲奇为丹麦皇室多年的曲奇供应商，并于2009年被丹麦女王陛下玛格丽特二世赐予[丹麦皇室御用]品牌认证，成为了丹麦皇室指定的曲奇，也成为了丹麦国家名片。

和真心奉献温暖人心的绝妙味道。

在离华人传统节日春节还有不到一个月的时间，台湾家和记带着66年隔海相望的亲人思念，故乡的味道回归故里，驾临我买网，只为让你能够亲身感受到思念的味道！



市场探明底部 把握新基金建仓优势

上周，熔断机制实施4天便宣告暂停，期间伴随着汇率大幅波动，股市经历了再一次巨幅回调。业内人士认为，尽管熔断机制已告暂停，当前股市仍存在继续调整的可能，2016年A股市场的结构性投资机会或将主要落在大健康医疗主题产业。据悉，国泰基金旗下的国泰大健康主题股基已于近日登陆建设银行等银行渠道，投资者可通过建设银行等销售平台及国泰基金官方直销平台进行认购。

公开资料显示，国泰大健康将由80后基金经理代表杨飞掌舵。作为2015年度的黑马基金经理，由杨飞担当管理的几只产品均取得了不俗的成绩。据Wind数据显示，杨飞管理的国泰估值优势2015年全年涨幅104.32%，在全部735只同类基金中排名第7。

鹏华文化传媒娱乐股票基金正在发行

2016年A股进入开年震荡下跌期，传媒板块同期下跌20%左右。多家研究机构指出，在系统性调整中，投资者应把握机会介入，布局中长线投资品种，其中重点推荐传媒板块中的热点主题、以及国资转型类上市公司成为重点品种，投资者可以借道正在发行的鹏华文化传媒娱乐基金，分享该板块未来的投资机会。市场人士表示，正在发行的鹏华文化传媒娱乐基金，成立后将以不低于80%的非现金资产投资于文化传媒娱乐业相关的股票。

南方基金19只基金分红逾60亿

近期，南方基金陆续发布公告，旗下南方绩优、南方优选、南方盛元、南方积配等19只产品将于2016年1月集中向投资者派送红包，总金额逾60亿元，为投资者送去冬日里的温暖。公告显示，参与此次分红的19只基

天弘基金万亿资产领跑大资管

天弘周期策略攻防有道三年稳健制胜

根据基金业协会最新公布的数据，截至2015年12月底，公募基金资产增长至8.4万亿元，境内共有基金管理公司100家。就在2015年底，天弘基金成为100家基金公司中，首家资产管理总规模突破万亿元的公司。2015年天弘基金的固定

自去年下半年以来，股票市场剧烈震荡，择时调仓、抢反弹的能力成为公募基金较量的焦点。2015年6月中旬至9月初，上证指数跌幅超过37%，其间在8月26日触及全年最低点(2850点)；之后开始反弹，公募基金随即展开一轮抢反弹大战。由杨飞管理的国泰小盘表现非常突出：同花顺数据显示，在8月26日至10月16日的33个交易日，国泰小盘收益上涨27.80个百分点，在全市场3223只开放式基金当中排名第3。

在市场上的年轻基金经理中，像杨飞一样崇尚价值投资的理念且业绩不错实属少见。在这位年度黑马基金经理看来，2016年将是大健康产业投资元年，开年的下跌正好为其未来建仓相关行业优质上市公司提供契机。

投资者可以借道正在发行的鹏华文化传媒娱乐基金，分享该板块未来的投资机会。市场人士表示，正在发行的鹏华文化传媒娱乐基金，成立后将以不低于80%的非现金资产投资于文化传媒娱乐业相关的股票。

金，涉及混合基金、保本基金、债券基金等多个类型，基金类别的多样性显示出南方基金2015年整体业绩的优异。在已公告的分红基金中，南方绩优成长的分红方案为每10份派发红包8.46元，成为今年分红比例较大的基金产品之一。

收益类产品、权益类产品、专户专项等各类产品线、业务线全面发展、多点开花，为客户提供了更丰富、优质的投资选择。

2015年各类基金中业绩最为闪耀的是混合型基金，根据银华证券数据，该类基金平均上涨42.31%。